

# 七月都过了一大半了 西湖“六月黄”还没吃到

捕捞队:再等等,过十来天就有了

本报记者 章然

“今年的西湖‘六月黄’怎么还不上市呀?”昨天,杭州东山农贸市场,西湖鱼市摊位上的营业员又一次接到了熟客的催促微信。

其实,这几天,手机上滴滴的微信声就没停过。老熟客们就关心一件事:西湖“六月黄”什么时候上市?每年夏天惦记着这一口,都馋了。

每每夏季,杭州人就开始心心念念汪刺鱼和西湖六月黄了。面对老熟客的不断催问,营业员无奈地一一解释,“今年到现在,还没有看到西湖‘六月黄’的踪迹。”



## 纯野生的“六月黄”年年在变少

说起西湖“六月黄”,老杭州们基本都知道,它们纯野生,非人工饲养,嫩、脆、鲜是它的标配,个头小小一只,二三两重,鲜到不行,而且因为产量少更显珍稀。

它们平常喜欢安安稳稳躲在西湖的石头下草丛里,只有天气热了,才会憋不住跑出来。

西湖捕捞队工作人员告诉记者,由于西湖“六月黄”没有投放蟹苗,纯野生,保有量逐年下降,“而且这两年没有人手专门去捕六月黄,所以上市就慢了。”

也就是说,食客们的担心不是毫无根据,的确存在西湖“六月黄”年年变少、变晚的可能性。

西湖捕捞队成员之一敖军说,最近一段时间,他们一直在想办法捕捞,特别是在国宾馆对面或苏堤内湖,这些以往更容易发现西湖“六月黄”踪迹的地方,都放下了地笼去抓捕。

水一凉,“六月黄”晚上就不出来活动了,特别难抓。“白天气温不低,晚上也蛮热,但西湖的水还是有点凉,‘六月黄’就躲在水下面不动。”

## 不只“六月黄”,西湖还有更多宝贝

是不是今年吃不到西湖“六月黄”了?

“那倒也不会的,大概再有十来天就应该有了,因为这几天慢慢的已经有抓到的迹象了,再等等,再等等。”捕捞队员告诉记者。

除了西湖“六月黄”,夏季西湖的鲜美水产其实还有很多。

现在仍有少量步鱼在售卖,“鲜得掉眉毛哦”,再过一段时间,步鱼量就少下去了。夏季,汪刺鱼、白鲢、鲫鱼都属正当食用的好时候,“汪刺鱼的味道也不错的,肉质也正是鲜嫩的时候。”

鱼类生长有季节性,“你看,现在洋花鱼、河虾、汪刺鱼、螺丝青多起来了。”另外,夏季,红条白条相对会多一点,扁鱼也会比较多。

进入冬季,西湖里最多的会是白鲢,偶尔还会抓到草鱼。11月到来年2月,鲫鱼是主打。至于包头鱼嘛,西湖里常年都有。

## 上城区首个! 在建工地里,有个党建展厅

本报讯 7月19日,位于杭州四季青街道钱运社区的中建八局江河汇项目党建展厅正式建成对外开放。在建工地里建了一座小型的党史教育馆,这在上城区还是首次。

这个党建展厅设计中通过造型、灯光等手段突出重点展示内容,充分结合党的历史、国企担当有为精神等元素,为常态化开展支部活动、环境整治、工地建设等工作提供“根据地”。

当天上午,四季青街道联合中建八局江河汇项目部还共同举办“美丽新城”党建共建联盟成立仪式。

双方通过签订《“美丽新城”党建共建联盟协议书》,开展“党建共建联盟”揭牌仪式,正式宣布以党建联盟的名义联络工地建设者、行业执法者、社区工作者、居民志愿者共同组成的“美丽新城”党建共建联盟成立。

本次联盟包含学习共建、活动共建、业务共建三大块内容,旨在充分发挥联盟各方资源、技术、管理、人才等方面的优势,实现合作共赢,也为下一步双方联合开展“党建统领、美丽新城、合作共赢”系列活动奠定基础。

本报记者 孙晶晶 通讯员 虞馨蓉

## 杭州湾跨海大桥北岸服务区,举行救援演练

本报讯 昨天上午9时30分,在杭州湾跨海大桥北岸服务区,举行了一场危化品车辆突发事故应急综合救援演练活动。

演练场景设置为危化品车辆发生相撞事故,造成其中一辆槽罐车内化学品盐酸泄漏,驾驶人员被挤压受伤,服务区实时启动了应急处置预案,并展开一系列应急救援程序。

演练充分展示了职能部门联动快捷、专业力量承担主力、社会力量参与处置的应急响应机制和效能。浙江交通集团北岸服务区组织区内应急救援队伍协同三江嘉化应急救援基地、宁波市公安局高速交警支队、宁波市杭州湾大桥管理局等社会救援力量联合展开了应急救援行动。

通讯员 李虹飞 汪小青

## 配合地铁建设,以下地方要降压供水 16小时

本报讯 杭州市水务集团配合地铁9号线三堡站工程建设,对之江东路DN1600给水管道进行停水施工,有关降压供水事项通知如下:

降压供水范围:钱江路(运河东路-塘工局路)北侧用户及钱江路-塘工局路-之江路-运河合围范围内的用户,含原江干区人民武装部,武警杭州市支队,杭州东恒钱江路加油站有限公司,御道江河汇公寓一区、二区、四区,中天钱塘银座,越秀维多利中心,都会天际公寓;沪杭高速以东(彭埠街道、九堡街道、下沙街道、白杨街道)等所有直供企(事)业单

位、直供小区(含高层小区直供部分用户)。降压区域内3楼及3楼以上用户(直供用户)可能会出现“无水、水小”现象。

降压供水时间:7月22日22时至7月23日14时,共计16小时。

降压供水期间请市民做好储水准备,遇到用水难题请拨打杭水热线“967050”,关闭热水器、抽水马桶进水阀门(避免存水倒灌)。恢复正常供水后,可能出现水质波动,建议适当排放后使用。若因恶劣天气导致停水延期,将另行公告。本报记者 黄伟芬 通讯员 杭水宣



扫一扫  
跟记者  
逛水产市场